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  سورة هود ١٣في الآية رقم  القِيَم العددية
  

  :سورة هود هي قوله تعالى  ١٣رقم  الآية

�mC���B���AD����M��L��K���J��I��H����G��F��E
���T��S��������R��Q��P��O��Nl )١٣: ١١ هود(  

  
  .تطالب الآية الذين قالوا إن محمداً افترى القرءان أن يأتوا بعشر سور مثله مفتريات 

، رقم "  ���J"  ، صفة السور  ١٠: ، عدد سور المطالبَة  ١٣يب الآية رقم ترت
  . ١٢٣، عدد آياا  ١١ترتيب السورة 

كيف تطرح الأرقام والأعداد المعنى . ما مدى انعكاس هذه الأعداد في الترتيب القرءاني ؟
ما مدى التوافق بين حساب الجمّل ، وطرق الإحصاء . الذي تطرحه كلمات الآية  ؟

  .لأخرى ؟ا
  : موقع ترتيب سورة هود  -١

من السهل ملاحظة أن عدد السور . في ترتيب القرءان  ١١سورة هود هي السورة رقم 
  .وهذا عدد سور المطالبة .  ١٠: السابقة لها في ترتيب القرءان هو 

  
  : عدد حروف الآية  -٢

  )١(. ١٠:،ومجموعهما  ٧و ٣،عددٌ يتألف من صفّ العددين  ٧٣:عدد حروف الآية 

                                                           

مجموع .  ٢٠٦: هي الأعراف ، عدد آياا  ٧، السورة رقم  ٢٠٠: هي آل عمران ، عدد آياا  ٣السورة رقم  )١(
  . ٤٠٦ :العددين 

  .  ١٠=  ٤+  ٠+  ٦يتألف من صفّ الأرقام  ٤٠٦العدد  -
، وهذا هو أساس منهج حساب  ٢٨هو مجموع القيم العددية لحروف اللغة العربية الــ  ٤٠٦العدد : من ناحية ثانية  -

 . في القرءان  هاوفق عدد تكرار  قيم الحروف فيه تكون الجمّل القرءاني ،
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  : سورة هود  ١الآية رقم  -٣
  : الآية الأولى في سورة هود هي قوله تعالى 

�mde�����o��n���m���l���k��j��i��h��g�����������fl  )١:  ١١ هود (  
  .  ١٠: اللافت أن عدد كلماا هو 

  .٣٧٤٣:  - وفق حساب الجمّل الكبير  -القيمة العددية للآية  - 
، وهذا العدد  ٢١٦: ، وهذان عددان أوليان مجموعهما  ١٩×  ١٩٧=  ٣٧٤٣العدد 

  .، وهذا عدد آيات القرءان   ٦٢٣٦: ، ناتج صفّ الأعداد الأربعة  ٦×٢×٣×٦= 

  . ٦٥٤×  ٢= ، وهذا  ١٣٠٨) : ��h��g�����������f( القيمة العددية للعبارة  - 
  .١١٤×  ٤= وهذا  ٤٥٦هو معكوس العدد  ٦٥٤العدد 

  . ١١٤:،وهذه ثلاثة أعداد أولية مجموعها ١٠٩×٣×٢=  ٦٥٤لعدد ا:من ناحية ثانية 

  . ٩٨: - وفق حساب الجمّل القرءاني - ) ��h��g�����������f( القيمة العددية للعبارة  - 
، ومن صفّ هذين العددين يتألف العدد  ٦٢+  ٣٦هو مجموع العددين  ٩٨العدد 

٦٢٣٦  .  
  : في سورة هود موقع ترتيب الآية  -٤

  . ما وجه الإحكام ؟.  ١٣: تيب الآية التي تطالب بعشر سور هو رقم تر 
  هذا.  ١١٠، نستنتج أن عدد الآيات التالية لها هو  ١٢٣بما أن عدد آيات سورة هود 

  .  ١٠×  ١١=  ١١٠العدد  
  .هو رقم ترتيب سورة هود :  ١١
  . هو عدد سور المطالبة :   ١٠

  
  ) : عشر (القيمة العددية للفظ  -٥
  ، وهذا عددٌ من ٥٧٠:  - وفق حساب الجمّل  - ) عشر ( لقيمة العددية للفظ ا -١
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  . ١١٤×  ٥= ، فهو  ١١٤، ومن مضاعفات العدد  ١٠مضاعفات العدد 
  ) . ٢٠٠: ، ر ٣٠٠:، ش  ٧٠: ع (

  :، سنجد  ١١٤، ورقم  ٥إذا بحثنا عن السورتين رقم : من عجائب الترتيب القرءاني 
  . ١٢٠: ائدة ، عدد آياا هي سورة الم ٥السورة رقم 
  . ٦: هي سورة الناس ، عدد آياا  ١١٤السورة رقم 

  . ١١٤: الفرق بين العددين 
  . ٤١: وفق حساب الجمّل القرءاني ) عشر ( القيمة العددية للفظ  -٢
  .ما وجه الإحكام ؟ ) . ٨: ، ر  ٢١: ، ش  ١٢: ع ( 

  .م ترتيب الآية ، وهذا هو رق ١٣هو العدد الأولي رقم  ٤١العدد 
  
  : هود  -عدد الآيات في السور من الفاتحة  -٦

   . ١١٤×  ١٤= هذا العدد .  ١٥٩٦: عدد آيات السور من الفاتحة إلى هود 
  .  ١٠× ١٠= ، وهذا  ١٠٠وهذان عددان الفرق بينهما 

  
  : موقع ترتيب سورة هود  -٧

الية لها حتى اية القرءان هذا يعني  أن عدد السور الت.  ١١سورة هود هي السورة رقم 
  . ١٣٠= ٢٧و١٠٣مجموع العددين .  ٢٧، هذا هو العدد الأولي رقم  ١٠٣: هو 

  . ما وجه الإحكام ؟
  .  ١٠هو العدد الإسفيني رقم  ١٣٠العدد  - 
  . ١٣×  ١٠=  ١٣٠العدد : من ناحية ثانية  - 

  . رقم ترتيب الآية :  ١٣.  عدد سور المطالبة :  ١٠
  
  : هود  ١٣عام للآية الرقم ال -٨

  .ما وجه الإحكام ؟.  ١٤٨٦: سورة هود  ١٣الرقم العام للآية 
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  .  ١٠ × ١٠:، أي ١٠٠: ،مجموعهما  ١٤و ٨٦هذا العدد يتألف من صفّ العددين 
  : ومن عجائب الترتيب القرءاني  - 

) الجن (  ٧٢العجيب أن  عدد آيات السورة رقم .  ٧٢:  ١٤و  ٨٦الفرق بين العددين 
  )١( . ١٠×  ١٠: أي .  ١٠٠:  ٢٨و  ٧٢وبذلك يكون مجموع العددين .  ٢٨ :
  
  : في الآية " هود " تكرار أحرف الاسم  -٩

  : على النحو التالي في الآية " هود " تكررت أحرف الاسم 
  . ما وجه الإحكام في هذه الأعداد ؟.  ٣: ، د  ٧: ، و  ٣: هـــــ 
   .الآية  وهذا هو رقم ترتيب ١٣: اموع  - 
  ) .بعشر سور ( ، وهذا هو عدد سور المطالبة  ١٠: هو  ٧و  ٣مجموع العددين  - 
  )٢(. عدد حروف الآية هو ، وهذا  ٧٣: هو  ٧و ٣العدد الناتج من صفّ العددين  - 
  

  " :هود " القيمة العددية للاسم  -١٠
  . ١٥" : هود " القيمة العددية للاسم 

   ) .  ٤: ، د  ٦: ، و  ٥: ه ( 
                                                           

  .ما وجه الإحكام. ٣٠:- وفق حساب الجمّل القرءاني-�)f( القيمة العددية لكلمة  )١(
  .  ١٠×  ٣=  ٣٠العدد 

  .وهذا رقم ترتيب الآية  ١٣=  ١٠+ ٣مجموع العددين : من ناحية ثانية 
 . ١=  ١+  ٠: ١٠، وهذا مجموع رقمي العدد  ١هو العدد الإسفيني رقم  ٣٠العدد : من ناحية ثالثة 

  . ٣٧أو  ٧٣: هو  ٧و ٣لناتج من صفّ العددين العدد ا: من عجائب العدد  )٢(
إذا بحثنا عن .  ٧٧و  ٣٣، عددٌ مؤلف من العددين   ٣٧٧٣: هو ٣٧و  ٧٣العدد الناتج من صفّ العددين 

  : ، سنجد أن  ٧٧، ورقم  ٣٣السورتين رقم 
  . ٥٠: عدد آياا هي سورة المرسلات ،  ٧٧السورة رقم ،  ٧٣: هي سورة الأحزاب ، عدد آياا  ٣٣السورة رقم 

  . ، وهذا عدد آيات سورة هود  ١٢٣: هو  ٥٠و  ٧٣مجموع العددين 
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  .  ٤٦٥: العدد الناتج من صفّ قيم الأحرف الثلاثة 
  .ما وجه الإحكام ؟

، ناتج صفّ العددين  ٢×  ٢٨= ، وهذا  ٥٦هو العدد الإسفيني رقم  ٤٦٥العدد  - 
  )١(.  ١١٤×  ٢= ، وهذا  ٢٢٨

، وهذا  ١١مجموعهما  ٥و  ٦من صفّ العددين  ٥٦يتألف  العدد : من ناحية ثانية  - 
  .هود  رقم ترتيب سورة

  . ١١:،وهذا يتألف من صفّ رقمين، مجموعهما ٤٧هو رقم العدد الأولي  ١٥العدد  - 
، وهذا  ١١٢: الفرق بين العددين . ١٢٣، وعدد آياا  ١١رقم ترتيب سورة هود  - 

  . ٥٦×  ٢= العدد 
  :إشارة إلى رقم ترتيب سورة هود  - 

.  ١٣٨: اموع .  ١٥) :  هود( ، القيمة العددية للاسم  ١٢٣:عدد آيات سورة هود 
  . ، وهذا هو رقم ترتيب سورة هود  ١١هو العدد الإسفيني رقم  ١٣٨العدد 

  
  : الإحكام في عدد كلمات سورة هود  -١١

  : ، فهي  ١٣وباعتبار الآية رقم .  ١٩١٧عدد كلمات سورة هود 
ا عددٌ من ، وهذ ٢١٩: هو  ١٣عدد الكلمات من بداية السورة ، وانتهاء بالآية رقم  - 

  .  ١٣، وهذا هو أيضاً عدد حروف الآية رقم )  ٣×  ٧٣(  ٧٣مضاعفات العدد 
  هذا العدد.  ١٦٩٨: حتى اية السورة  ١٣عدد كلمات الآيات التالية للآية رقم  - 

  .  ١١٤: ومجموعهما  ١٦و  ٩٨يتألف من صفّ العددين 
  .حكام في هذا العدد؟ما وجه الإ.  ١٤٧٩: هو  ٢١٩و  ١٦٩٨الفرق بين العددين  - 

                                                           

  . ١١٤: مجموع العددين .  ٩٩، سنجد أا سورة الحجر ، وأن عدد آياا  ١٥إذا بحثنا عن السورة رقم  - )١(
  .  ١١٤×  ٤= ، وهذا  ٤٥٦د ، وهذا هو أحد الأعداد التبادلية للعد ٤٦٥: العدد الناتج من صفّ القيم الثلاث  -
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،العدد الناتج من  ٦×٢×٣×٦= وهذا  ٢١٦هو العدد الإسفيني رقم  ١٤٧٩العدد 
  . وهذا عدد آيات القرءان  ٦٢٣٦صفّ الأعداد الأربعة 

  : من ناحية ثانية  - 
  )  .الوسطان( ٤٧: ، و) الطرفان (  ١٩: من العددين  ١٤٧٩يتألف العدد 

  .٦٦: هو  ٤٧و  ١٩مجموع العددين 
  . ٢٨:  ٤٧و  ١٩الفرق بين العددين 

  : ، سنجد أن  ٦٦، ورقم  ٢٨إذا بحثنا عن السورتين رقم  - 
  . ٨٨: هي سورة القصص  ، عدد آياا  ٢٨السورة رقم  - 
  .  ١٢: هي سورة التحريم ، عدد آياا  ٦٦السورة رقم  - 

  . ١٠×  ١٠= ، وهذا  ١٠٠=  ١٢و  ٨٨مجموع العددين 
  

  :سورة هود  ١٣د كلمات الآية رقم عدالإحكام في  -١٢
ما العلاقة بين .  ١٩١٧: عدد كلمات سورة هود .  ١٨: عدد كلمات الآية هو  - 

  . ؟ ١٩١٧، والعدد  ١٨العدد 
  العجيب أن هذا العدد من مضاعفات.  ١٨١٩١٧: العدد الناتج من صفّ العددين 

  ) . ١٢٣×  ١٤٧٩(   ١٤٧٩و  ١٢٣العددين 
  .هذين العددين ؟ما وجه الإحكام  في 

  .هو عدد آيات سورة هود  ١٢٣العدد  - 
، ناتج صفّ  ٦×٢×٣×٦= ، وهذا  ٢١٦هو العدد الإسفيني رقم  ١٤٧٩العدد  - 

  . ٦٢٣٦: الأرقام الأربعة 
  .  ٢٩: ، ناتج صفّ العددين  ٢×  ٩=  ١٨العدد  - 

  . ٢٩ - وفق حساب الجمل القرءاني  - ) هود ( العجيب أن القيمة العددية للاسم 
  ) . ١٦: ، د  ٦: ، و  ٧: ه ( 
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  : سورة هود ١٣القيمة العددية للآية  -١٣
  . ١٠: مجموعهما  ٧و٣عددٌ يتألف من صفّ العددين .  ٧٣: عدد حروف الآية 

العجيب أن .  ٣٦حرفاً ، وبعده  ٣٦يسمح بوجود حرف يتوسّط الآية، قبله  ٧٣العدد 

القيمة العددية لحرف الياء في حساب ؛ إذ أن )  J(هذا الحرف هو الياء في كلمة 
  ) . ١٠=  ٣+  ٧(  ٣٧لاحظ أن ترتيب حرف الياء هو .  (  ١٠: الجمّل هي 

  :وبناءً عليه فإن 
  . ٣٦٩٠: الأولى  ٣٦القيمة العددية للحروف الــ  - 
  . ١٠: القيمة العددية لحرف الياء  - 
  .  ٢٥٨٩: الأخيرة  ٣٦القيمة العددية للحروف الــ  - 
  )١( .، وهذا هو القيمة العددية للآية كاملة )   ٦٢٨٩=  ٢٥٨٩+  ١٠+  ٣٦٩٠( 

  . ما وجه الإحكام في هذه القِسمة لعدد حروف الآية ؟
، هذا العدد عبارة  ١١٠١: هو  ٢٥٨٩و ٣٦٩٠يلاحظ أن الفرق بين العددين  -١

  . ما وجه الإحكام في هذين العددين ؟.  ٣٦٧×  ٣: عن 
  . ، وهذا هو عدد حروف الآية  ٧٣هو العدد الأولي رقم  ٣٦٧العجيب أن العدد  - 
  ، وهذا ٣٧، وهذا عددٌ من مضاعفات العدد  ٣٧٠: هو  ٣٦٧و٣مجموع العددين  - 

  .  ٧٣هو رقم ترتيب حرف الياء في الآية ، كما أنه معكوس العدد 
. ٣٧، عددٌ من مضاعفات العدد  ٣٧٠٠:الأولى هي ٣٧القيمة العددية للحروف الــ  - 
  ) .١٠×١٠×٣٧. ( ١٠، كما أنه من مضاعفات العدد ) رقم ترتيب حرف الياء ( 
  ،٦٢و ٨٩من صفّ العددين ) هود ١٣القيمة العددية للآية (  ٦٢٨٩يتألف العدد  - 

                                                           

  .سورة الأعراف ، وهذا هو عدد آيات سورة هود  ١٢٣هي الآية رقم  ٦٢٨٩الآية الثانية التي قيمتها العددية  )١(
، وهذا عددٌ من مضاعفات  ٤١٠: هود  ١٣الأعراف ، وانتهاء بالآية  ١٢٣عدد آيات القرءان ابتداء من الآية  

 . ، وهذا هو رقم الآية في سورة هود  ١٣هو العدد الأولي رقم  ٤١العدد .  ٤١و  ١٠العددين 
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، وهذا هو عدد الحروف على جانبي  ٣٦،وهذا هو العدد الأولي رقم  ١٥١: ومجموعهما
  " .الياء " حرف 

  : ومن الملاحظات  -٢
  ) . ٤٠: ، م  ١: أ . (  ٤١: القيمة العددية لهذا اللفظ ) . أمَْ ( تبدأ الآية باللفظ  -١

  .، وهذا رقم ترتيب الآية  ١٣هو العدد الأولي رقم  ٤١العدد 

 ٥= ، وهذا العدد  ٨١٥: وقيمتها العددية ) ��S��������R��Q(تنتهي الآية بعبارة  -٢
هو  ١٦٣، والعدد  ٣هو العدد الأولي رقم  ٥د العد. ، وهذان عددان أوليان  ١٦٣× 

  .  ٤١=  ٣٨+  ٣مجموع العددين .  ٣٨العدد الأولي رقم 
  ) . ٣٠: ، ل  ١٠٠: ق . (  ١٣٠) : قُلْ ( القيمة العددية للفظ  -٣

  . ١٣×  ١٠=  ١٣٠العدد 
  . هو رقم ترتيب الآية :  ١٣. هو عدد السور التي تطالب ا الآية :  ١٠

.  ٣١: - وفق الجمل القرءاني  - وقيمته العددية )  �F(الآية الفعلان جاء في  -٤

، وهذا عدد حروف  ٧٣: مجموع القيمتين . ٤٢ :وقيمته العددية )  �������K(والفعل 
  ) . ١:، ا ٦:، و ١٠:، ت ١:، أ١٣:ف :  فأتوا . ( الآية 

  ) . ١: ، ا ٦: ، و ١٢:، ع ١٦:، د ١:، ا ٦:و: وادعوا  ( 

  . ٤٨٨:  - وفق حساب الجمّل الكبير  - ) �F(العددية للفعل القيمة  - 

  . ٨٨:  - وفق حساب الجمّل  - )  �������K(القيمة العددية للفعل 
  .  ٢٤×  ٢٤= ، وهذا  ٥٧٦: مجموع القيمتين 

  .  ١٣+  ١١هو مجموع العددين  ٢٤العدد 
  . هو رقم ترتيب سورة هود :  ١١
  .هو رقم ترتيب الآية :  ١٣
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= ، وهذا العدد  ٤٤:  - وفق الجمل القرءاني  -) ��CD(مة العددية للفعل القي -٥
  .وهذا عدد سور القرءان .  ١١٤: ، ناتج صفّ العددين  ١١×٤
  ) .٧: ، ه ٥:، ى ٨:، ر ١٠:، ت١٣:، ف ١:ا(  
  

  ) :  J( القيمة العددية لكلمة  -١٤

  .  ١١٣٠) : J(القيمة العددية لكلمة 
  ) . ٤٠٠:، ت ١٠:، ي ٢٠٠:، ر٤٠٠: ، ت ٨٠:، ف ٤٠: م( 

  .ما وجه الإحكام في هذا العدد ؟
  . ١٠جميع قيم حروف الكلمة من مضاعفات العدد  -١
  ) .١١٣×١٠(  ١٠من مضاعفات العدد  ١١٣٠العدد  -٢
  . وهذا هو عدد آيات سورة هود  ١٢٣: هو  ١١٣و١٠مجموع العددين  -٣
  : ، سنجد أن  ١١٣، ورقم  ١٠إذا بحثنا عن السورتين رقم  -٤

  . ١٠٩: هي سورة يونس ، عدد آياا  ١٠السورة رقم 
  .  ٥: هي سورة الفلق ، عدد آياا  ١١٣السورة رقم 

  .  ١١٤: مجموع العددين 
،  ٣٠وهذا هو العدد الأولي رقم .  ١١٣عددٌ من مضاعفات العدد  ١١٣٠العدد  -٥

  . -لقرءاني وفق الجمّل ا - ) .��f( وهذا هو القيمة العددية لكلمة 
�: ، وهي قوله تعالى  ١١٤بالعدّ من آخر سورة هود هي الآية رقم  ١٠الآية رقم  -٦ �

�m��������~��}�����|��{��z��y¡��¥��¤��£���¢¦����������©��¨��§

��ªl���) ١١٤: ١١هود . (  
  . ٤١: مجموعهما  ١١و  ٣٠يتألف من صفّ العددين  ١١٣٠العدد  -٧
  . ٤١×  ٣= ، وهذا  ١٢٣عدد آيات سورة هود  - 
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  . ٤١: ، وهذا رقم العدد الأولي  ١٣رقم ترتيب الآية  - 
هو عدد آيات سورة  ٥٤العجيب أن العدد .  ٥٤=  ١٣+  ٤١مجموع العددين  - 

  . ٤١: فصلت ، السورة رقم 
  : إذا بحثنا عن هذه السور الثلاث، سنجد أن .  ١١٣×  ٥×  ٢=  ١١٣٠العدد  -٨
  .  ٢٨٦: البقرة ، عدد آياا  هي سورة ٢السورة رقم  - 
  .  ١٢٠: هي سورة المائدة ، عدد آياا  ٥السورة رقم  - 
  .  ٥: هي سورة الفلق ، عدد آياا  ١١٣السورة رقم  - 

  . ١١٤، وهذا معكوس العدد  ٤١١مجموع أعداد الآيات في السور الثلاث 

  : في سورة هود )  J(تكرار أحرف كلمة  -٩

  : مرة ، على النحو التالي  ٢٠٧٩في سورة هود )  J( تكررت أحرف كلمة  -١
  .)  ٦٣٥:، ي ٣٢٣:، ر ٢٣٦:، ت ١٨٦: ، ف ٦٩٩:م( 

  .ما وجه الإحكام في هذا العدد ؟
هو القيمة العددية لفاتحة  ٢٣١العجيب أن العدد .  ٢٣١×  ٩=  ٢٠٧٩العدد  -١

   . �mde��l: سورة هود ، وهي 

  ) . ٢٠٠: ، ر  ٣٠:، ل ١: ا (  
  . ١١:  - وفق حساب الجمّل القرءاني  -  �mde��lالقيمة العددية للفاتحة  -٢

  . هو رقم ترتيب سورة هود  ١١العدد 
  . ١٢٠: ، وهذان عددان مجموعهما  ٩٩× ٢١=  ٢٠٧٩العدد  -٣

  : ، سنجد أن  ٩٩، ورقم  ٢١إذا بحثنا عن السورتين رقم 
  . ١١٢: هي سورة الأنبياء ، عدد آياا  ٢١السورة رقم 
  . ١٢٠: مجموع العددين .  ٨: هي سورة الزلزلة ، عدد آياا  ٩٩السورة رقم 
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  : كلمات في سورة هود   ١٠الآيات المؤلفة كلّ منها من  -١٥
آيات ، هي ذوات أرقام  ٩: كلمات في سورة هود   ١٠عدد الآيات المؤلفة كلّ منها من 

  . ١١٨/  ١١١/  ١٠٥/  ٩٧/  ٩٥/  ٣٩/  ٣٣/  ١١/  ١: الترتيب 
  ) . ٩ -  ١٢٣(  ١١٤: وهذا يعني أن عدد الآيات الباقية هو 

  . ما وجه الإحكام في هذا العدد ؟.  ٦١٠:  ٩مجموع تراتيب الآيات الــ 
  . ٦١×  ١٠= ؛ فهو  ١٠عددٌ من مضاعفات العدد  ٦١٠العدد  - 
  : ، سنجد أن  ٦١، ورقم  ١٠إذا بحثنا عن السورتين رقم  - 

  .  ١٠٩: سورة يونس ، عدد آياا  هي ١٠السورة رقم 
  .  ١٤: هي سورة الصّف ، عدد آياا  ٦١السورة رقم 

  .؛ فهذا هو عدد آيات سورة هود  ١٢٣: مجموع العددين : المفاجأة 
  

  :  القرءانبالعدّ من آخر  ١١السورة رقم  -١٦
  . ١٢٣: من بداية القرءان ، عدد آياا  ١١سورة هود هي السورة رقم  - 

  . ٩: بالعدّ من آخره هي سورة الهمزة ، عدد آياا  ١١ورة رقم الس
  ) . ٩ -  ١٢٣. (  ١١٤العجيب أن الفرق بين العددين 

  : ومن روائع الترتيب القرءاني  - 
، هذا العدد عبارة  ١٥٩٦: عدد آيات القرءان ابتداء من الفاتحة وانتهاء بسورة هود  - 

  . ٥٧×  ٢٨:  عن 
  .  ٥٧: القرءان ابتداء من سورة الهمزة ، وحتى اية المصحف  العجيب أن عدد آيات - 
، )عدد آيات سورة هود (  ١٢٣، إذا استثنينا العدد  ٦٢٣٦عدد آيات القرءان  - 

إذا بحثنا عن .  ٦١و١٣هذا العدد يتألف من صفّ العددين .  ٦١١٣فالباقي هو 
  : ، سنجد أن  ٦١، ورقم ١٣السورتين رقم 

  . ٤٣: سورة الرعد ، عدد آياا هي  ١٣السورة رقم 
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  . ١٤: هي سورة الصف، عدد آياا  ٦١السورة رقم 
  . ٥٧: العجيب أن مجموع العددين  
  

  :  ١٩١٧و  ٥٧العلاقة بين العددين  -١٧
  : من عجائب الترتيب القرءاني  -١

  ، هذا العدد من ١٩١٧٥٧: هو  ١٩١٧و  ٥٧العدد الناتج من صفّ العددين 
  .  ١٢٣×  ١٥٥٩= ؛ فهو  ١٢٣د مضاعفات العد

وهذا عدد من مضاعفات  ، ٢٤٦هو العدد الأولي رقم  ١٥٥٩والأعجب أن العدد 
  .وهذا عدد آيات سورة هود ) .  ١٢٣× ٢=  ٢٤٦(  ١٢٣العدد 

  .عدد آيات القرءان  ٦٢٣٦هو ربع العدد  ١٥٥٩العدد : من ناحية أخرى  - 
  : ومن عجائب العدد القرءاني  -٢

) : عدد آياا (  ١٢٣: ، و) عدد كلمات سورة هود (  ١٩١٧العددين  الفرق بين
  . ١١٤، وهذا عددٌ من مضاعفات العدد  ٧٩٨هذا العدد هو معكوس العدد .  ٨٩٧

  
  : قِسمة محكمة لعدد آيات القرءان  -١٨

الآيات  عدد( ٥٧، و)هود  - عدد الآيات في السور من الفاتحة ( ١٥٩٦مجموع العددين 
  ).  ١٦٥٣=  ٥٧+  ١٥٩٦(  ١٦٥٣: هو) الناس  - من الهمزة في السور 

، نستنتج أن عدد الآيات في سور القرءان المحصورة  ٦٢٣٦بما أن عدد آيات القرءان  - 
، وانتهاء بسورة  ١٢السور ابتداء من سورة يوسف السورة رقم (بين سورتي هود والهمزة 

  )١(. ٤٥٨٣: هو )  ١٠٣العصر، السورة رقم 
  . ٤٥٨٣: ن عدد آيات القرءان ابتداء من سورة الفاتحة وانتهاء بسورة محمد العجيب أ

                                                           

   ٨٣ونجد في ترتيب المصحف أن عدد آيات السورة رقم .  ٤٥و  ٨٣من صفّ العددين  ٤٥٨٣يتألف العدد  )١(
 . ٧٣: مجموع العددين .   ٣٧ :)الجاثية (  ٤٥، وعدد آيات السورة رقم  ٣٦:) المطففين ( 
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  . لماذا سورة محمد ، وما علاقتها بسورتي هود والهمزة ؟
  .في النصف الأول من القرءان  ٤٧سورة محمد هي السورة رقم  - 
ة في النصف الأول بالعدّ من آخره ، أي ابتداء من سور  ٤٧سورة هود هي السورة رقم  - 

  . ٥٧الحديد السورة رقم 
  . باعتبار ترتيب سور النصف الثاني من القرءان  ٤٧سورة الهمزة ، هي السورة رقم  - 
  

  : في القرءان " هود " ورود الاسم  -١٩
،  ٣: هود : مرات ، بالصور التالية  ١٠في القرءان  بجميع صوره ) هود ( ورد الاسم 

  . ٦: هوداً   ، ١: يهود 
   )  . ٨انظر الجدول التالي رقم  ( . أربع سور وقد جاءت في  

  )٨(جدول رقم 
  ورود الاسم هود في القرءان

  آياا  ترتيبها  السورة  اللفظ  رقم الآية  الرقم
١١١  ١  À��  ٢٨٦  ٢  البقرة  
١٣٥  ٢  À��  =  =  =  
١٤٠  ٣  À��  =  =  =  
٦٥  ٤  À��  ٢٠٦  ٧  الأعراف  
٥٠  ٥  À��  ١٢٣  ١١  هود  
٥٣  ٦  Ö��  =  =  =  
٥٨  ٧  À��  =  =  =  
٦٠  ٨  »��  =  =  =  
٨٩  ٩  »��  =  =  =  

١٢٤  ١٠  y��  ٢٢٧  ٢٦  الشعراء  
  ٨٤٢  ٤٦      ٨٨٥  اموع
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  : والآيات العشر الكريمة هي التالية 
١-��m������¿��¾��½��¼��»��º��¹À��Â��ÁÃ���Å��ÄÆ����È��Ç

��Í��Ì���Ë��Ê��Él ) ١١١: ٢البقرة(  

٢-��m�� B��AC� �F� �E��DG� ������� ��K� �J� �I�� H�LM�����Q��P� ��� ���O� �N
��Rl ) ١٣٥: ٢البقرة(  

٣-��m� � � � � °� � ¯� � � ®� � ¬� � «� � � ª� � ©� � ¨� � � §±� ����²
³´��º��¹��¸��¶��µ»���Ã��Â��Á��À�������� � �¿��¾��½��¼Ä����È���Ç���Æ��Å

��Ê��Él ) ١٤٠: ٢البقرة(   
٤-��mª������®��¬��«¯°��º�����¹��¸��¶��µ��´��³��²��±»����¾���½��¼l 

  ) ٦٥: ٧(الأعراف 
٥-��m��~����}��|�¡��ª�������©��¨��§��¦��¥��¤���£��¢«��������¯��®������¬

��±��°l ) ٥٠: ١١هود (  
٦-��m��ÕÖ����ã��â��á��à���ß��Þ��Ý��������Ü����Û��Ú���������Ù��Ø��×
���äl )٥٣: ١١هود(  

٧-��m��l��k��j��im����w��v��u��t��s��r�������q��p��o��nl   

  )٥٨: ١١هود (
٨-��m®��¬��«��ª��©��¨���§¯��´������³��²����±��°µ����º������¹��¸�����¶»����¼l  
  )٦٠: ١١هود ( 

٩-��m��M��L��K��J����I��H��G��F��E��D��C��B��A�N�Q��P��OR��

��X��W�������V��U��T��Sl ) ٨٩: ١١هود(  

١٠ - �m��x��w��v��uy����|��{��zl ) ١٢٤: ٢٦الشعراء(  
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  : كام في ورود الاسم هود من مظاهر الإح -٢٠
 ١٢٤سورة البقرة ، والمرة الأخيرة في الآية رقم  ١١١وردت المرة الأولى في الآية رقم  -١

  .، وهذا هو رقم الآية موضوع البحث  ١٣: الفرق بين العددين . سورة الشعراء 
 ٦٠التي تنتهي بكلمة هود ، هي الآية رقم  ١٠الــ الآية الوحيدة من بين الآيات  -٢

العجيب أن .   ١٠٠٠:  سورةالكلمة في هذه ال رقم ترتيب ).  ١٠× ٦( سورة هود 
  . ١٠×١٠×١٠= هذا العدد 

  في القرءان ثلاث مرات، مرتان في سورة هود ، - ذه الصورة  - " هود " ورد الاسم  -٣
  . وواحدة في سورة الشعراء 

وبذلك  . ٢٦ب سورة الشعراء ، ورقم ترتي ١١اللافت للانتباه أن رقم ترتيب سورة هود - 
  ) . ١٠=  ٣+  ٧. (  ٣٧: يكون مجموع رقمي ترتيب السورتين 

  " .هود " ، وهذا هو القيمة العددية للاسم  ١٥: هو  ١١و  ٢٦الفرق بين العددين  - 
  ) . ٤: ، د  ٦: ، و  ٥: ه ( 
  : سور هي  ٤مرات ، في  ١٠بجميع صوره " هود " ورد اللفظ  -٤
  . ٢٨٦: ، عدد آياا  ٢ة ، السورة رقم سورة البقر  -١
  . ٢٠٦: ، عدد آياا  ٧سورة الأعراف ، السورة رقم  -٢
  . ١٢٣: ، عدد آياا  ١١سورة هود ، السورة رقم  -٣
  .  ٢٢٧: ، عدد آياا  ٢٦سورة الشعراء ، السورة رقم  -٤

  . ما وجه الإحكام في ترتيب هذه السور ؟
  . ٨٨٨: ، هو ) ٤٦(، وتراتيبها )  ٨٤٢( مجموع أعداد آياا  - 

  .  ٣٧×٢٤= ، فهو  ٣٧عددٌ من مضاعفات العدد  ٨٨٨العدد 
  : ، سنجد أن  ٣٧، ورقم  ٢٤إذا بحثنا عن السورتين رقم  - 

  . ٦٤: هي سورة النور ، عدد آياا  ٢٤السورة رقم 
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  .  ١٨٢: هي سورة الصّافات ، عدد آياا  ٣٧السورة رقم 
، ومن المعلوم أن العدد  ١٢٣×  ٢= العجيب أن هذا العدد .   ٢٤٦ :مجموع العددين 

  .هو عدد آيات سورة هود  ١٢٣
  :ومن روائع الترتيب القرءاني  - 
  :هاتان السورتان هما .  ٢و  ٤٦من صفّ العددين  ٢٤٦يتألف العدد  - 
  . ٣٥: هي سورة الأحقاف ، عدد آياا  ٤٦السورة رقم  - 
  .  ٢٨٦: البقرة ، عدد آياا  هي سورة ٢السورة رقم  - 

  .  ١٢٣، والعجيب أن هذا العدد هو معكوس العدد  ٣٢١: مجموع العددين 
  : ومن ناحية أخرى  - 

  . ٣٦٩) :عددي آياما (  ٣٢١: و) رقمي ترتيب السورتين (  ٤٨مجموع العددين 
  ) . ١٢٣×٣(  ١٢٣عددٌ من مضاعفات العدد  ٣٦٩العدد 

  
  :  ١٠يات الــ مجموع تراتيب الآ -٢١

  )انظر الجدول . (  ٨٨٥" : هود "  مجموع تراتيب الآيات العشر حيث ورد اللفظ 
  . ما وجه الإحكام في هذا العدد ؟ 
  . ١٥٥٩: ناتج صفّ العددين .  ١٥×  ٥٩=  ٨٨٥العدد  -١
  ) . ٤: ، د ٦: ، و ٥: ه ) .  ( هود ( هو القيمة العددية للاسم  ١٥العدد  -٢
، وهذا هو عدد  ١٢٣×٢= ، وهذا  ٢٤٦هو العدد الأولي رقم  ٥٩١٥العدد  -٣

  .آيات سورة هود 
  : ، سنجد أن  ١٥، ورقم  ٥٩إذا بحثنا عن السورتين رقم :  المفاجأة  -٤
  . ٢٤: هي سورة الحشر ، عدد آياا  ٥٩السورة رقم  - 
  . ٩٩: هي سورة الحجر ، عدد آياا  ١٥السورة رقم  - 

  . ، وهذا هو عدد آيات سورة  هود  ١٢٣مجموع العددين 
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  . ٥٩١٥: صفّ العددين بالصورة  -٥
  .ما وجه الإحكام في هذا العدد ؟

  .  ١٣× ١٣×  ٣٥=  ٥٩١٥العدد  
  .هو رقم ترتيب الآية موضوع البحث  ١٣العدد 

  . ١٣٤: ، عددان الفرق بينهما  ١٦٩×  ٣٥=  ٥٩١٥العدد  -٦
  .  ١٣٤: هو) قم سورة هود وعدد آياا ر (  ١٢٣و ١١العجيب أن مجموع العددين 

  
  : افتتاحية سورة هود  - ٢٢

  ) .الر ( ، فهي مفتتحة بالأحرف الثلاثة  ٢٩سورة هود هي إحدى سور الفواتح الــ 
  ) .  ٢٠٠: ، ر  ٣٠:  ، ل ١: ا . (  ٢٣١) : الر ( القيمة العددية للفاتحة  - 
  ) . ٤: ، د  ٦: ، و  ٥ :ه . (  ١٥) : هود ( القيمة العددية للاسم  - 

، والعجيب أن   ١٢٣×٢= هذا العدد .  ٢٤٦: هو  ١٥و  ٢٣١مجموع العددين 
  . هو عدد آيات سورة هود  ١٢٣العدد 

، العدد  ٦×٢×٣×٦= هذا العدد .  ٢١٦: هو  ١٥و  ٢٣١الفرق بين العددين  - 
  .وهذا عدد آيات القرءان  ٦٢٣٦الناتج من صفّ الأعداد الأربعة 

  
  : في سورة هود  ١٠لآية رقم ا -٢٣

�m��~���}��|��{��z��y: في سورة هود هي قوله تعالى  ١٠الآية رقم 

£��¢��¡���¤�����¨��§��¦���¥l  )١٠: ١١هود( .  
  . ما وجه الإحكام في ترتيب هذه الآية ؟

  .سور  ١٠، وهذا هو رقم ترتيب الآية حيث المطالبة بــ  ١٣: عدد كلمات الآية هو -١
  . ١٠: ، مجموعهما  ٥و ٥،وهذا يتألف من صفّ العددين  ٥٥حروف الآية عدد  -٢
  .، وهذا عدد حروف الآية  ٥٥: هو  ١٠-١مجموع الأعداد المتسلسلة من  -٣



١٨ 
 

،  ١٣٠: العجيب أن قيمتها العددية هي ) . ��¤£(في الآية هي  ١٠الكلمة رقم  -٤
  ) . ١٠: ، ي  ٥٠: ، ن  ٧٠: ع .  ( :  ١٣×  ١٠= وهذا العدد 

  .  -موضوع البحث  - رقم ترتيب الآية :  ١٣.  عدد سور المطالبة :  ١٠
  ) . ١٣×٥×٢=  ١٣٠. ( ١٠: هو العدد الإسفيني رقم  ١٣٠العدد  -٥
  

  :الآية الأطول في سورة هود  -٢٤
: وهي قوله تعالى .  ٣٩: ، عدد كلماا  ١٧الآية الأطول في سورة هود هي الآية رقم 

�m��������i��h�������v��u��t������������s��r��q��p��o��n��m���l��k��jw��� �
z��y{����|}��£��¢����¡������~¤��©��¨���§��¦��¥ª����¯��®����¬��«

��µ����´��³��²��±��°l  ) ١٧: ١١هود(  
  

،  ٣٩هذه الآية مميزة في سورة هود بأا الأطول باعتبار عدد كلماا ، فعدد كلماا 
  . - موضوع البحث  - وهذا رقم ترتيب الآية ،  ١٣×  ٣= وهذا 

  .. ؟ ٣٩ما وجه الإحكام في ترتيب هذه الآية ؟ ما الحكمة من العدد 
  :سورة هود  ١٧الرقم العام للآية  -١
  : هذه ثلاثة أعداد أولية . ١٤٩ × ٥×  ٢= هذا العدد .١٤٩٠:الرقم العام للآية  
  . ٣٩×  ٤= ، وهذا  ١٥٦=  ١٤٩و  ٥و  ٢مجموع الأعداد  - 
  . ١: هو العدد الأولي رقم  ٢العدد  - 
  . ٣: هو العدد الأولي رقم  ٥العدد  - 
  .  ٣٥هو العدد الأولي رقم  ١٤٩العدد  - 

  .، وهذا هو عدد كلمات الآية  ٣٩: هو  ٣٥و  ٣و  ١العجيب أن مجموع الأعداد 
  : ١٤٩٠الإحكام في العدد  -٢

  : يعني أن  هذا.  ١٤٩٠: هو  ١٧الرقم العام للآية رقم 



١٩ 
 

  . ١٠٣:  ١٤و ٨٩مجموع العددين  .  ١٤٨٩: عدد الآيات السابقة لها  - 
هذا العدد يتألف من صفّ .  ٤٧٤٦: عدد الآيات التالية لها حتى اية القرءان  - 

  . ٣٩، وهذا معكوس العدد  ٩٣: ومجموعهما  ٤٧و ٤٦العددين 
  .   ١٠: هو  ٩٣و  ١٠٣الفرق بين العددين  - 
هذا هو العدد الناتج من صفّ العددين .  ١٩٦: هو  ٩٣و١٠٣عددين مجموع ال - 
  .  ١٩×  ٦=  ١١٤، ومن المعلوم أن العدد  ١٩و٦
  : سورة هود  ٣٩و  ١٧الآيتان  -٣

  . ؟ ٣٩بالآية رقم  ١٧ما علاقة الآية رقم .  ٣٩: هو  ١٧عدد كلمات الآية رقم 
: هو   ٣٩، وانتهاء بالآية رقم سورة هود  ١٧عدد كلمات الآيات ابتداء من الآية رقم 

  .  ٣٩: ، وهذان عددان مجموعهما  ١٨×  ٢١= هذا العدد .  ٣٧٨
.  ٧٥، الفرق بينهما  ٣و ٧٨من صفّ العددين  ٣٧٨يتألف العدد : من ناحية ثانية  - 

  ) .الزمر (  ٣٩هو عدد آيات السورة رقم  ٧٥العجيب أن العدد 
  :في نصفي القرءان  ١٧السورة رقم  -٤
  : في النصف الأول من القرءان ، وفي النصف الثاني ،سنجد  ١٧ذا بحثنا عن السورة رقم إ

  . ١١١: في النصف الأول هي سورة الإسراء ، عدد آياا  ١٧السورة رقم  - 
  .  ٥٦: في النصف الثاني هي سورة المدثر ، عدد آياا  ١٧السورة رقم  - 

  . ٣٩هو العدد الأولي رقم  ١٦٧العدد : المفاجأة .  ١٦٧: مجموع العددين 
  :  ١٦٧الإحكام في العدد  -٥

إذا بحثنا عن هذه السور .  ١و  ٦و  ٧من صفّ الأعداد الثلاثة  ١٦٧يتألف العدد 
  : الثلاث ، سنجد أن 

  . ٢٠٦: هي سورة الأعراف ، عدد آياا  ٧السورة رقم 
  . ١٦٥: هي سورة الأنعام ، عدد آياا  ٦السورة رقم 



٢٠ 
 

  . ٧: هي سورة الفاتحة ، عدد آياا  ١رقم السورة 
، وهذا هو عدد الكلمات ابتداء  ٣٧٨: إن مجموع أعداد الآيات في السور الثلاث هو 

  . ٣٩، وانتهاء بالآية رقم  ١٧من الآية رقم 
  : ٣٩في إشارة إلى العدد  ١٦٧العدد  -٦

  :لسورتين،سنجد إذا بحثنا عن هاتين ا.  ١٦و  ٧من صفّ العددين  ١٦٧يتألف العدد 
  . ٢٠٦: هي سورة الأعراف ، عدد آياا  ٧السورة رقم  - 
  . ١٢٨: هي سورة النحل ، عدد آياا  ١٦السورة رقم  - 

  ). ٣٩× ٢(  ٣٩، وهذا عددٌ من مضاعفات العدد  ٧٨: الفرق بين العددين 
  : ومن عجائب العدد القرءاني  - 

، وهذا عددٌ من مضاعفات  ٧٤١والنحل عدد آيات السور المحصورة بين سورتي الأعراف 
  ) .  ٣٩×  ١٩(  ٣٩العدد 

  : ٣٩يشير إلى العدد ) عدد آيات سورة هود (  ١٢٣العدد  -٧
  ، وبصورة ثانية ٢٤: ، ومجموعهما  ١و  ٢٣من صفّ العددين  ١٢٣يتألف العدد  - 

  . ٣٩: هو  ١٥و  ٢٤مجموع العددين .  ١٥: ، ومجموعهما  ١٢و  ٣من العددين 
  :  ٣٩و  ١٧العددين  صفّ  -٨

  . ٣٩١٧: هو  ٣٩و  ١٧العدد الناتج من صفّ العددين 
إذا بحثنا ). الوسطان (  ٩١:، و) الطرفان ( ،  ٣٧يتألف هذا العدد من صفّ العددين  

  :،سنجد  ٩١، ورقم  ٣٧عن السورتين رقم 
  . ١٨٢: هي سورة الصافات ، عدد آياا  ٣٧السورة رقم  - 
  .  ١٥: هي سورة الشمس ، عدد آياا  ٩١السورة رقم  - 

  . ٣٩، والعجيب أن هذا هو العدد الأولي رقم  ١٦٧: الفرق بين العددين 
  : رقما ترتيب لسورتين ٣٩و  ١٧العددان  -٩



٢١ 
 

  ..هو عدد كلماا  ٣٩هو رقم ترتيب الآية الأطول ، والعدد  ١٧العدد 
  : أن ، سنجد  ٣٩، ورقم  ١٧إذا بحثنا عن السورتين رقم  -١
  . ١١١: هي سورة الإسراء ، عدد آياا  ١٧السورة رقم  - 
  .  ٧٥: هي سورة الزمر ، عدد آياا  ٣٩السورة رقم  - 

  . ما وجه الإحكام في هذين العددين ؟
  ) . ٣٦=  ٧٥ - ١١١.  (  ٣٦: الفرق بين العددين  - 
  ) .  ٦٢×٣(  ٦٢، وهذا عددٌ من مضاعفات العدد  ١٨٦مجموع العددين  - 

  .، عدد آيات القرءان  ٦٢٣٦: هو  ٦٢و  ٣٦العدد الناتج من صفّ العددين 
 ٣٩، وانتهاء بالسورة رقم )الإسراء (  ١٧عدد آيات القرءان ابتداء من السورة  رقم  -٢
  . ما وجه الإحكام في هذا العدد ؟.  ٢١٠٤: هو) الزمر ( 
  . ٥٦هو العدد الأولي رقم  ٢٦٣العدد .  ٢٦٣×  ٨=  ٢١٠٤العدد  - 

  .  ٣٩+١٧هو أيضاً مجموع العددين   ٥٦العدد : والمفاجأة 
  

  :  في القرءان ) سورة ، بسورة ، سُوَر ( ورود الألفاظ  -٢٥
" سُوَر " مرة واحدة ، وورد اللفظ " بسورة " مرات ، وورد اللفظ  ٧" سورة " ورد اللفظ 

  .  ١٠: العجيب أن مجموع هذه المرات هو . مرتين 
،  ١٠، وهذا عددٌ من مضاعفات العدد  ٨١٠عددية للكلمات الثلاث هي القيمة ال - 

  ) . ٢٦٦: ، سُوَر  ٢٧٣: ، بسورة  ٢٧١: سورة .(  ٨١×  ١٠= فهو 
  : هاتان السورتان هما .   ٤٥×  ١٨=  ٨١٠العدد  - 

  .  ١١٠: هي سورة الكهف ، عدد آياا  ١٨السورة رقم 
١١×  ١٠=  ١١٠  .  
   .ة عدد سور المطالب:  ١٠
  . وهذا رقم ترتيب سورة هود  : ١١



٢٢ 
 

  . ٣٧: هي سورة الجاثية ، عدد آياا  ٤٥السورة رقم 
  . هود  ١٣، وهذا عدد حروف الآية رقم  ٧٣: الفرق بين العددين 

  
  : قِسمة محكمة لعدد كلمات سورة هود  -٢٦

  : ، هي  ١٠باعتبار العدد .  ١٩١٧: عدد كلمات سورة هود 
  .  ١٦٤: ت العشر الأولى عدد كلمات الآيا - 
  ). ٢٨٩= ١٢٥+ ١٦٤. (  ١٢٥: عدد كلمات الآيات العشر الأخيرة  - 
  .  ١٦٢٨: ، مجموع كلماا  ١٠٣: عدد الآيات المحصورة بينهما  - 

  . ما وجه الإحكام في هذه القِسمة ؟
  . ١٣، وهذا هو العدد الأولي رقم  ٤١: هو ١٢٥و ١٦٤الفرق بين العددين  -١
  . ١٠٣× ١٣= ، وهذا  ١٣٣٩: هو ٢٨٩و ١٦٢٨بين العددين  الفرق -٢

  .هو رقم ترتيب الآية موضوع البحث :  ١٣
هو عدد الآيات المحصورة بين مجموعتي الآيات ، العشر الأولى والعشر الأخيرة ،  :  ١٠٣

  . كما أنه عدد السور التالية لسورة هود في ترتيب المصحف 
إذا بحثنا عن هاتين السورتين ، .  ١٦و ٢٨ين من صفّ العدد ١٦٢٨يتألف العدد  -٣

  : سنجد أن 
  . ٨٨: ، عدد آياا " ص " هي سورة  ٢٨السورة رقم 
  .  ١٢٨: هي سورة النحل ، عدد آياا  ١٦السورة رقم 

  .٦٢٣٦:، ناتج الصف ٦×٢×٣×٦= هذا العدد .  ٢١٦: مجموع العددين 
  

  :في عدد حروف الآية  ١٠إلى العدد  ةإشار  -٢٧
  . ١٠:  ، وهذا يتألف من صفّ رقمين مجموعهما ٧٣عدد حروف الآية  -١

  .  ١٤: عدد حروف هذا المقطع ) ��C���B���AD( : المقطع الأول في الآية هو -٢



٢٣ 
 

  . ٢٤: عدد حروفه ) . ���J��I��H����G��F��E: (المقطع الثاني هو - 
  .  ١٠: هو  ١٤و  ٢٤الفرق بين العددين 

٣- J��I    : ١٠: هذه العبارة عدد حروف  .  
  :       شارة إلى رقم ترتيب السورة والآية إ-٤

  حرفاً  ٢٤:  P��O��N��M��L��K:  عدد حروف المقطع  - 

 - ��S����������������R��Q   :١١  .  
  .  ٢٤: ، مجموع العددين  ١٣: ، رقم الآية  ١١: رقم ترتيب سورة هود 

    
  : لمة في سورة هود ك  ١٨منها من  عدد الآيات المؤلفة كلّ  -٢٨

  . ١٠، وهذا هو العدد المركب رقم  ١٨: هو  ١٣عدد كلمات الآية رقم  - 
  .كلمة في سورة هود ؟  ١٨ما عدد الآيات المؤلفة كلّ منها من  - 

  : ، هي ذوات الأرقام  ٩: كلمة في سورة هود   ١٨عدد الآيات المؤلفة كلّ منها من 
  .  ٥٨٢: راتيبهامجموع ت )١٣/٣٤/٤٨/٥٦/٦٦/٧٠/٩١/٩٤/١١٠(

  . ما وجه الإحكام في ترتيب هذه الآيات ؟
  . وهذا هو عدد آيات سورة هود  ١٢٣: مجموع ترتيب الآيتين الأولى والأخيرة هو - 
، وهذا عبارة عن  ٤٥٩: مجموع تراتيب الآيات السبع المحصورة بين الآيتين هو  - 

  . ١٠، وهذان عددان الفرق بينهما  ٢٧×١٧
  :، سنجد أن ٢٧، ورقم  ١٧السورتين رقم إذا بحثنا عن  
  . ١١١) : الإسراء (  ١٧عدد آيات السورة رقم  

.  ١٨: العجيب أن الفرق بين العددين .  ٩٣) : النمل (  ٢٧عدد آيات السورة رقم 
  ، العدد الناتج من صفّ  ٣×٢٣= ، وهذا  ٦٩هو العدد الإسفيني رقم  ٥٨٢العدد  - 



٢٤ 
 

، العدد الناتج من صفّ هذين العددين هو  ١٩×١٧= ، وهذا  ٣٢٣:هذين العددين 
  .، وهذا هو عدد كلمات سورة هود  ١٩١٧: 

  : عدد كلمات سورة هود  -٢٩
  . ما وجه الإحكام في هذا العدد ؟.  ١٩١٧: عدد كلمات سورة هود 

: ، ومجموعهما  ٢:، الفرق بينهما ١٩و١٧من صفّ العددين ١٩١٧يتألف العدد  -١
  : ،سنجد أن  ٣٦، ورقم  ٢السورتين رقم  إذا بحثنا عن.  ٣٦
  . ٢٨٦: هي سورة البقرة ، عدد آياا  ٢السورة رقم  - 
  .  ٨٣: ، عدد آياا " يس " هي سورة  ٣٦السورة رقم  - 

  .، وهذا عدد آيات سورة هود  ١٢٣× ٣= ، وهذا  ٣٦٩: مجموع العددين
  

  )٩(جدول رقم 
  سورة هــودعدد كلمات 

    
  عدد   

  الكلمات
  عدد  

  الآيات
  

  أرقــــــام الآيات              
١٢٢  ١  ٣  
٧٥/١٠٤  ٢  ٥/  
٩٦  ١  ٦  
٢٢/٥٥/١١٥  ٣  ٧/  
٤/٦٧/٨٣/١١٧  ٤  ٨/  
٢١/٢٥/٣٠/٧١/٩٠/٩٨/٩٩/١٠٠/١٠٦/١٢١/  ٢/١٩  ١٢  ٩/  

١/١١/٣٣/٣٩/٩٥/٩٧/١٠٥/١١١/١١٨  ٩  ١٠     /  
٩/٢٤/٢٦/٣٧/٤١/٦٥/٧٤/٨٠/٨٦  ٩  ١١/  
٣٥/٥٩/٦٨/٧٢/٨٢/١٠٢/١١٢  ٧  ١٢/  
١٠/٣٢/٥١/٧٧/٧٩  ٥  ١٣/  
١٥/٢٣/٥٨/٧٣/٧٦/٨٥/١٠٧/١١٤  ٨  ١٤/  



٢٥ 
 

٤٥/٥٣/٦٩/٩٢/١١٩  ٥  ١٥/  
٦/١٤/١٦/٥٤/١٠٣/١٢٣  ٦  ١٦/  
٣٦/٤٤/٥٠/٥٢/٦٠/٦٤/١٠٨/١١٣/١٢٠  ٩  ١٧/  
١٣/٣٤/٤٨/٥٦/٦٦/٧٠/٩١/٩٤/١١٠  ٩  ١٨/  
٥/٢٨/٣٨/٤٢/٤٧/٤٩/٩٣  ٧  ١٩/  
٨٧/١٠٩  ٢  ٢٠/  
٥٧/٦٢  ٢  ٢١/  
٨/٢٩/٦٣/٨٩  ٤  ٢٢/  
١٨/٤٣/٤٦  ٣  ٢٣/  
٢٠/١٠١  ٢  ٢٤/  
٣  ١  ٢٥  
٤٠/٧٨/٨٤/١١٦  ٤  ٢٦/  
١٢/٦١  ٢  ٢٧/  
٢٧/٨١  ٢  ٢٩/  
٧/٣١  ٢  ٣١/  
٨٨  ١  ٣٥  
١٧  ١  ٣٩  

    اموعات
٧٦٢٦  ١٢٣  ٢٨  
  
  
  
  
  
  
  
 


